#### わかばハンカチノキ公園へ



## 防犯カメラ付き自動販売機を設置します

公園内における犯罪・迷惑行為を防止し、安心して公園をご利用いただくこと ができるよう、防犯カメラ付きの自動販売機「みまもり自動販売機」を設置します。

### 設置場所

わかばハンカチノキ公園の北東側入口

## 運用開始日

令和6年7月3日(水)から防犯カメラによる撮影を開始 (自動販売機は令和6年5月に設置済みです)

# 若葉駅 西口 設置場所 わかばハンカチノキ 公園

### 録画データの取扱い

- ・録画データは、暗号化された状態で保存します
- ・保存期間は1か月で、古いデータから上書きされる仕組みです
- ・専用のパソコンでのみ録画データの確認が可能です
- ・「法令に基づく場合」と、「生命、身体又は財産の保護のために緊急に必要がある場合」 のみ録画データを提供します
  - ☞ 原則として、警察が犯罪捜査のために必要な場合のみ確認・提供します

### **知**組体制

みまもり自動販売機の設置は、

- ・キリンビバレッジ株式会社
- ·西入間警察署
- ・鶴ヶ島市

の3者で防犯活動に関する協定 を結び、相互協力のもと取り組ん でいます。

#### ≪設置・表示イメージ≫







【扫当•連絡先】

鶴ヶ島市役所 生活環境課 交诵安全・防犯担当

電話:049-271-1111(内線217)